
HOTĂRÂREA nr.1-108/2024 
cu privire la desemnarea pentru participare la  

Conferința Internațională Anticorupție (IACC 2024)  
 

18 aprilie 2024                                                                              municipiul Chişinău 
 

Examinând demersul Asociației Barourilor Americane Inițiativa pentru Supremația 
Legii în Republica Moldova, audiind informația prezentată de către domnul Dumitru 
Obadă, Consiliul Superior al Procurorilor –   

 
C O N S T A T Ă: 

 
Pe rolul Consiliului Superior al Procurorilor se află, pentru examinare, demersul 

directorului Asociației Barourilor Americane Inițiativa pentru Supremația Legii în 
Republica Moldova, Mihaela Vidaicu, prin care se solicită desemnarea a doi membri ai 
Consiliului Superior al Procurorilor, pentru participare la Conferința Internațională 
Anticorupție (IACC 2024), în orașul Vilnius, Lituania. 

Astfel, se notează că demersul de referință a fost înaintat în contextul realizării 
proiectului „Programul pentru Susținerea Reformei Justiției Penale și combaterea 
corupției în Republica Moldova” implementat cu susținerea financiară a Biroului pentru 
Combaterea Traficului de Droguri și Aplicarea Legii al Departamentului de Stat al 
Statelor Unite ale Americii și sprijinul Ambasadei Statelor Unite ale Americii la Chișinău. 

Asociația Barourilor Americane Inițiativa pentru Supremația Legii în Republica 
Moldova, în cadrul proiectului de referință, a elaborat un program pentru reprezentanții 
instituțiilor relevante în domeniul anticorupție la nivel de conducere și reprezentanți ai 
societății civile din Republica Moldova. 

După cum rezultă din termenii de referință expuși în demers, unul din obiectivele 
de bază al programului organizat constă în oferirea asistenței instituțiilor implicate în lupta 
cu corupția. 

Pe această dimensiune, se reține importanța acestui forum independent de nivel 
mondial, Conferința Internațională Anticorupție reprezentând cea mai mare reuniune din 
domeniul anticorupției ai șefilor de stat, reprezentanților societății civile, sectorului privat 
și nu numai, pentru a aborda provocările tot mai sofisticate pe care le ridică corupția. 
Desfășurarea forumului din anul 2024 este preconizată pentru perioada 18 - 21 iunie 2024, 
în orașul Vilnius, Lituania.  

Delegația din partea Republicii Moldova va cuprinde reprezentanți ai instituțiilor 
relevante din domeniul anticorupție, precum Centrul Național Anticorupție, Procuratura 
Anticorupție, Agenția de Recuperare a Bunurilor Infracționale, Ministerul Justiției, 
Inspectoratul General al Poliției, Serviciul Prevenirea şi Combaterea Spălării Banilor, 
Consiliul Superior al Magistraturii, precum și reprezentanți ai societății civile. 

În cadrul ședinței din 18 aprilie 2024, deliberând asupra tuturor aspectelor invocate, 
Consiliul Superior al Procurorilor, în rezultatul discuțiilor și analizei traseului profesional 
(ce au avut interferențe cu domeniul anticorupție), a concluzionat asupra delegării 
domnilor Dumitru Obadă și Eduard Panea, membri ai Consiliului Superior al Procurorilor, 
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pentru participare la Conferința Internațională Anticorupție (IACC 2024), în perioada 18 
– 21 iunie 2024, în orașul Vilnius, Lituania. 

Prin urmare, în temeiul constatărilor descrise și în baza prevederilor art.art.70, 77 
și 79 din Legea nr.3/2016 cu privire la Procuratură, Consiliul Superior al Procurorilor – 

 
H O T Ă R Ă Ş T E: 

 
1. Ai delega pe Dumitru Obadă și pe Eduard Panea, membri ai Consiliului 

Superior al Procurorilor pentru participare la Conferința Internațională Anticorupție 
(IACC 2024), în perioada 18 – 21 iunie 2024 în orașul Vilnius, Lituania. 

2. Hotărârea se publică pe pagina web oficială a Consiliului Superior al 
Procurorilor, www.csp.md, directoriul Hotărâri. 

3. Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor poate fi contestată la Curtea 
Supremă de Justiție de orice persoană vătămată într-un drept al său într-un termen de 10 
zile lucrătoare de la data la care hotărârea vizată i-a fost comunicată. 

 
 

Președinte al Consiliului  
Superior al Procurorilor                                semnat                          Dumitru OBADĂ 
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http://www.csp.md/

